

“统一”3款饮料检出塑化剂

有毒芦笋汁销往大陆,专家:塑化剂毒性比三聚氰胺毒20倍

台湾塑化剂风波如滚雪球般愈演愈烈,已酿成一次重大食品安全危机。吃的喝的竟“无所不毒”,民众闻“塑”色变。目前全台至少有156家业者遭到塑化剂波及,受污染产品也扩大到近500项;台湾食品龙头企业统一集团的三种产品宝健运动饮料、芦笋汁和7-SELECT低钠运动饮料也被查出有毒,其中有毒芦笋汁已销往大陆。目前,统一旗下的问题芦笋汁已被查扣近10万箱,台湾市场上的统一芦笋汁也已经全面下架。

有毒芦笋汁销往大陆

台湾卫生部门昨天表示,含致癌塑化剂DEHP的问题起云剂的悦氏运动饮料,确认输往香港、大陆;成伟公司(盛香珍)将问题起云剂外销到菲律宾与越南;传佳公司与云丞公司的问题果汁则输往美国;统一企业的有毒芦笋汁则卖到大陆。马英九表示,塑化剂事件严重影响民众健康及打击台湾形象,“也许我也吃过这产品”,当局有决心要把有疑虑产品全部清查出来下架,请民众不要过度恐慌。

台两家大企业染毒

黑心起云剂污染扩及饮品、保健食品,目前全台至少有156家业者遭到塑化剂波及,受污染产品也扩大到近500项。

台湾有关部门29日再公布知名厂商宏星制药也已“中毒”,封存疑似有问题的产品乳酸菌共404盒。毒风暴也让食品界龙头统一公司中箭,宾汉公司将另款塑化剂DINP加入起云剂,供货给统一公司、其关系企业统一超商

和代工业者,制造宝健运动饮料、芦笋汁和7-SELECT低钠运动饮料,3款饮料已被要求下架回收。

儿童调味糖浆有毒

这把黑心火也从食品烧到宝宝吃磨粉药用的调味糖浆。新北市有12家诊所、药局采购的调味糖浆可能掺有塑化剂。对此,台湾“卫生署”食品药品管理局副局长许铭能说,这是供婴幼儿吃药粉时,避免苦味的糖浆,属于食品,且使用时间不长,不会有健康疑虑,民众若担忧,可就医咨询。

儿科医学会秘书长、台大小儿部医师李秉颖说,这类糖浆可食用时间约3到5天,若是中耳炎顶多14天,不是天天吃,且代谢很快,家长不必担心。

台湾31日终止塑化剂

台卫生部门宣布5月31日为终止黑心起云剂行动日,由各地卫生局会同检调单位,到各大超市、便利店清查问题食品是否已经下架。同时,卫生部门将检讨加强食品添加物的管理,要求业者加强每个环节的品管,确认不

含黑心原料。

台湾“卫生署长”邱文达昨天宣布,运动饮料、果汁、茶饮、果酱果冻、胶囊状粉状等5大类食品,凡含有“卫生署”确认塑化剂污染起云剂及其相关产品者,必须立刻下架回收;如使用起云剂者,必须于5月31日零时前提出安全证明,否则禁售。一旦查获制造贩卖或违法含塑化剂,将依法重罚,且一罪一罚。

为此,上述5大商品业者无不急于提出检验证明自清。29日,台湾各检验实验室送验件数暴增,单日送验产品超过千件。

塑化剂毒性比三聚氰胺毒20倍

台湾大学食品研究所教授孙璐西昨天表示,塑化剂DEHP毒性比三聚氰胺毒20倍,一个人喝一杯500毫升掺了DEHP饮料就已经超过单日食量上限,这是她30年来看过最严重的食品掺毒事件。起云剂本身没有问题,是有不良业者掺了塑化剂到起云剂配方中,才造成这次塑化剂风暴。

综合

»相关新闻

香港一项研究曝出惊人发现——

抽样99%港人血液含致癌塑化剂

香港浸会大学生物系的一项研究发现,在200名香港市民的血液样本中,9.9成含有“塑化剂”。由于“塑化剂”未列入香港恒常食物监察计划内,市民吃了后“中招”也不知道。负责研究的浸大生物系副教授黄港住表示:“这类化学物质有可能一直存于食物中”,直至台湾爆发风波后,港府才“如梦初醒”。

黄港住解释,由于血液化验无法追查污染源头,但某程度上反映出“这类化学物质有可能一直存在于食物中”,市民食用后多半也不

知情,而且有关物质易被人类吸收。以往只会在玩具、指甲油或医疗器皿中,发现含有微量塑化剂,“无人估到有人故意添加在食物中”。

浸大生物系用白老鼠做进一步研究,发现曾经服食“塑化剂”的老鼠,诞下的后代以雌性为主,并会影响其正常的排卵;即使诞下雄性,其生殖器官较正常的小三分之二,而精子数量亦大减,反映“塑化剂”毒性属抗雄激素活性。黄港住说,结果显示长期摄入“塑化剂”对男性的影响比女性大。综合

台食品供货商忙发“澄清”声明

昆山的台资企业平均每平方公里就有一家,台湾食品因此在这里热销,这次“有毒塑化剂”的风波自然引起了昆山当地居民的高度关注。记者为此在昆山市三家大型超市以及部分专营台湾食品的商店进行了一番调查。

在大润发,记者看到在售台湾饮料有“绿力”、“贝纳颂”两种品牌,工作人员称,在售台湾商品还没有发现“问题饮料”。在家乐福和欧尚超市,记者亦没有看

到“悦氏运动饮料”。在台湾食品商店云集的柏庐北路上,大好年便利店的店主朱先生告诉记者,“最近我们收到了各品牌供货商发来的声明,内容都是不含DEHP塑化剂。”

昆山市食品药品监督管理局副局长蔡晓凤表示,昆山市针对食品添加剂的专项整治正在如火如荼的进行中,如发现添加了有毒塑化剂的食品流入昆山,他们将立刻处理。快报记者 王玲玲

800-820-2020或400-820-2020 www.buick.com.cn



当发动机学会思考 力量即被效率重新定义



别克君越全系标配SIDI智能直喷动力,创变卓越效能。

融合“全球平台·欧美技术”,别克君越全系标配领先SIDI智能直喷动力,以8微米燃油精细雾化及智能工况调整,结合尖端涡轮技术与V6引擎的强劲平顺,令点滴油耗进发极致效能,创享“更低油耗、更少排放、更好性能”的动力科技新格局。

欲领略别克君越更多高效智能科技,请洽别克当地经销商品鉴。

君越 LACROSSE

江苏康诚汽车	10251 5242 3505	苏州华正汽车	10512 6605 6100	无锡华通汽车	10510 0210 7777
江苏天源汽车	10251 8540 6852	无锡汇通汽车	10510 8541 3333	江苏华通和盛汽车	10251 5270 8822
无锡九洲汽车	10510 8371 1000	常州尊越汽车	10519 0898 0088	南通长江上通汽车	10513 8572 9999
南通新城汽车	10513 8560 6666	南通崇川新城汽车	10513 8526 1000	海门新城汽车	10513 8233 6666
江阴上通汽车	10510 0827 0222	太仓华苏汽车	10512 5359 5368	常州常通汽车	10510 0652 0000
江阴海通汽车	10510 8610 6168	昆山华越汽车	10512 1033 0222	常熟华宏汽车	10512 5233 6168
镇江恒源汽车	10511 8866 6222	宜兴宜通汽车	10510 8711 2222	靖江泰达汽车	10523 8495 2886
江苏世贸汇汽车	10511 8622 0000	苏州建通汽车	10512 6605 3000	如皋长江汽车	10513 8722 7999
张家港森邦汽车	10512 5539 7018	扬州名城汽车	10514 8755 9999	张家港森通汽车	10512 5891 2025

江苏天瑞江北汽车	10251 0697 0264	江苏天瑞楚汉汽车	10521 8456 0176
江苏华通汽车	10251 5288 6688	苏州华成汽车	10512 8716 1388
昆山华通汽车	10512 5735 0199	常州上通汽车	10519 8510 7578
徐州汽美汽车	10514 8366 3000	徐州润东汇通汽车	10516 8320 1666
淮安润东仁恒汽车	10517 0050 0707	扬泰广源汽车	10514 8709 0000
吴江和诚汽车	10512 6336 9898	盐城新城汽车	10515 8811 3111
泰州苏源通泰汽车	10523 8698 0088	连云港东方润通汽车	10518 8591 0999
江苏天瑞紫金汽车	10251 8962 2888	苏州东昌汽车	10512 6375 9999